

2024年第四届山东·滨州·邹平“沿着黄河去码头”全国半程马拉松赛举办

□ 晚报记者 位鲁江
通讯员 孙翊羲

晚报讯 4月21日,2024年第四届山东·滨州·邹平“沿着黄河去码头”全国半程马拉松赛鸣枪开跑。来自全国各地的跑步爱好者齐聚码头,共同在这条充满自然风光和文化底蕴的赛道上挥洒汗水,享受跑步的乐趣。

21日上午8点08分,随着比赛发令枪响,半程马拉松赛正式开跑。赛事共设半程马拉松和迷你健身跑两个大项,吸引了众多跑步爱好者的积极参与。参赛者在21.0975公里的半程马拉松和5公里的迷你健身跑中,体验了一次别开生面的沿黄之旅。

记者从现场了解到,赛事路线全程围绕码头镇特色景观、黄河沿线进行设置,串联起码头黄河大堤沿岸的自然风光。参赛者们途经黄河梯子坝、黄河郊野公园、张桥引黄闸、百年枣园、张桥控导、黄河滩山药种植基地等地,不仅领略了黄河的壮丽景色,也感受到了码头镇深厚的历史文化和生态农业的独特魅力。

经过激烈的角逐,来自淄博的马慎民以1小时12分42秒的成绩摘得男子组半程项目冠军,高飞、毛冲冲分别以1小时12分47秒和1小时14分14秒的成绩斩获亚、季军。女子组半程项目的李振玲成功卫冕,成绩为1小时23分44秒,刘晓和臧晓琳分别以1小时24分24秒和1小时25分59秒的成绩获得

亚、季军。本次赛事不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次展示码头镇形象和推动体育旅游融合发展的重要机遇。通过这样的体育赛事,码头镇向全国乃至全世界展示了其独特的地域文化和美丽的自然风光,同时也为当地经济社会发展注入了新的活力。记者了解到,随着本届半程马拉松的圆满结束,码头镇将继续借助独特的地理优势和文化底蕴,吸引更多的体育赛事落户,为码头镇的可持续发展注入新动力。

风光,同时也为当地经济社会发展注入了新的活力。记者了解到,随着本届半程马拉松的圆满结束,码头镇将继续借助独特的地理优势和文化底蕴,吸引更多的体育赛事落户,为码头镇的可持续发展注入新动力。

本次赛事由滨州市体育局、邹平市人民政府主办,中共邹平市委宣传部、邹平市教育局和体育局、邹平市文化和旅游局、邹平黄河河务局、邹平市码头镇人民政府承办。



绿色生活, 低碳出行

